



华数互动电视

华数互联网电视

华数TV网

华数手机电视

杭州地铁电视

华数TV上线20余部院线大片、10多部精彩好剧

# 看片抢红包,惊喜大放送

黄家琪

国庆长假旅游归来,有些无聊? 大片来袭!

华数互动电视全新上线《一出好戏》《复联3》《动物世界》《超时空同居》在内20多部2018院线大片,更有国庆献礼巨制《你迟到的许多年》、热播剧《凉生,我们可不可以不忧伤》《香蜜沉沉烬如霜》《如若巴黎不快乐》等10余部好片,热播不断。

## 多部院线巨制华丽上线 华数TV邀你在家看大片

华数TV上线多部2018火爆大片,让你足不出户体验院线级观影,在家畅快看世界。

《复仇者联盟3:无限战争》带你目睹众英雄史诗般的终极对决,为漫威电影宇宙10周年的历史性集结而疯狂;《动物世界》中,李易峰携手迈克尔·道格拉斯、周冬雨上演命运之战;《超时空同居》让你见证意料之外的、猝不及防的、让人很欢乐很惊喜的“雷佟”CP;被誉为系列最佳的徐克大作《狄仁杰之四大天王》带来金刚战天王,亢龙与封魔的对战;还有黄渤首执导筒,三天突破5亿票房的《一出好戏》。此外,华数互动电视还汇集了《侏罗纪世界》系列大片,带你探秘神秘的恐龙世界,经历古堡惊魂夜。

还有成长奇幻喜剧《快把我哥带走》、童心爆棚的《新大头儿子和小头爸爸3:俄罗斯奇遇记》、被誉为国产“千与千寻”《神秘世界历险记4》、口碑国漫《风语咒》等电影,满足更多观众的观影喜好。

## 黄晓明、秦海璐、殷桃强强联手 献礼改革开放40周年

今年恰逢改革开放40周年,为纪念这一伟大时刻,华数互动电视燃情上线热血献礼大剧《你迟到的许多年》。

该剧以风云激荡的改革开放为背景,以转业军人沐建峰(黄晓明饰)的人生起伏为线索,内容涵盖了铁道兵、民族实业、自主知识产权等时代元素,讲述了自信勇敢的医生莫莉(殷桃饰)、善良隐忍的卫生兵赵益勤(秦海璐饰)、外冷内热的商界精英冯煊(曹炳琨饰)等各式人物在改革开放浪潮下的热血故事。

《你迟到的许多年》用平凡国人与时代共进的历程展现中国人民艰苦奋斗、与时俱进的伟大精神。加上黄晓明、秦海璐、殷桃倾情出演,雄厚制作班底保驾护航,这部“改革开放40周年献礼巨制”势必会筑起一道精神高地。

除了《你迟到的许多年》,华数互动电视——电视剧还上线了其他多类型好剧。古装科幻剧《颤抖吧阿部之朵星风云》带你穿越时空,跨越种族去看朵星风云;唯美仙侠奇幻剧《香蜜沉沉烬如霜》看杨紫、邓伦上演三世轮回的恩怨痴情;历史传奇年代剧《喋血长江》



见证“纯妃”王媛可谱写战争年代的爱恨情仇;大IP偶像剧《凉生,我们可不可以不忧伤》、《如若巴黎不快乐》带你体会爱情的甜蜜与酸涩。

除了丰富的影视大餐,即日起,登录华数互动电视,进入免费专区、个人中心、积分活动、杭州生活等多个页面,用户还可参与领红包福利活动,活动完全零门槛,天天可参与。奖品涵盖M.B.K星球系列3机械手表、价值500元的M.B.K手表抵价券、超市卡、单点抵价券、高额积分,百分百中奖。

更多精彩影视,尽在华数互动电视。



终于等到你

## 央视4K超高清频道开播 4K用户抢“鲜”看

央视超高清来啦!10月1日,中央电视台4K超高清频道正式开播。华数4K用户(限杭州地区用户,含四区四县)搜索589频道,即可免费抢“鲜”看。

真4K超高清画质,画面更清晰、动作更流畅、色彩更丰富、音效更真实,央视4K大制作的体验效果将超越影院,为你带来极致视听体验。

## 用华数4K智能机顶盒 免费看央视超高清频道

浙江作为首批开通中央广播电视总台4K频道的有线电视网,10月1日开始,凡升级了华数4K智能机顶盒的杭州地区用户,都可以免费收看到央视4K超高清频道,尽享大屏超清体验。

与当前主流的高清视频相比,4K超清节目的画面更通透、景物更逼真、色彩更丰富、音效更真实。可以说,超清视频搭配大屏电视,真正打破了观众与电视机之间简单的观看模式,实现了一种沉浸式、交互式的身临其境般的体验。而华数推出的60帧4K智能机顶盒则更进一步拉近了用户与纯4K极清体验的距离,带来更为流畅的画面和体验,为用户打造真正的高端4K家庭影院,与市面上30帧的4K盒子相比,视听效果更震撼。

通过华数4K智能机顶盒,用户不仅能通过589频道收看央视超高清频道的所有内容,更可以畅享华数已上线的海量4K影视剧,以及丰富的纪录片资源,包括纯4K电视剧《淑女之家》和纪录片《埃及艳后史》等,只要你家里是华数4K智能机顶盒就可以尽情畅看。

## 热门剧集、体育赛事超高清播出 家庭电视变影院

作为中央电视台首个4K超高清综合性频道,4K超高清频道每天播出时间为6时至24时。该频道播出的内容主要包括纪录片、体育、动画、影视剧等类型的超高清电视节目,更有包括北京冬奥会在内的国内外重大活动、赛事的超高清播出,华数4K智能机顶盒用户打开589频道即可免费畅看。

4K电视不仅图像清晰度更加细腻,色彩亮度的表现更加丰富,达到电影的水平,三维音响效果甚至可以超过影院。可以预见,随着4K频道的到来,人们期盼已久的电视家庭影院将成为现实。

即日起,用户可随时赴华数营业厅或拨打“96371”了解更多关于央视超高清频道和华数4K智能机顶盒的信息和服务。赶紧升级华数4K智能机顶盒吧,央视超高清频道免费看,让你家变成电影院。

郑方